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一年来TMSC活动总结
总体来看，前一年（2020fall与2021spring）的社团活动是轻松并且充实。从2020.9月社团的选拔，再到10月份的破冰活动的初次相认（校内&校外），以及11月份的2020-WKU英语演讲比赛的举办，都是非常契合TMSC社团本身并对提升同学们的英语演讲有很大帮助。在普通的星期中的两周一次由Lana老师指导的演讲课不仅可以增进团队成员的互相熟悉能力，同时提高了成员们对演讲的熟悉程度。相比较2020fall，2021spring的活动主要集中于学期前半段，并且以学校的活动为主，一个是open house，还有是社团画井盖活动。这两个活动，使得成员们从社团内部走向了社团与社团之间，在一定程度上起到了扩展视野的作用。总体来说，这一年来的活动是充实而有意义的。
2021 fall的规划
	根据前一年的活动总结，我对TMSC的2021 fall做了如下的规划：
· 9月TMSC招新宣传会，新生演讲选拔

· TMSC的宣讲会可以在选拔的提前一周举行，为了增加新生们对社团的印象，这次的宣讲环节可以增加一点——社团内优秀的成员可以进入WKU校演讲队（因为我自己就是演讲队的一位成员，WKU演讲队在去年刚刚成立，演讲队也会在新的学年进行一定的招新活动）

· TMSC是WKU的英语演讲社团，所以新生选拔环节以演讲为主，可以让新生自由选择：二选一已备演讲+Q&A环节or现场即兴演讲。已备演讲提前3-4天告知topic，演讲时间为3-4min+一个question环节；即兴演讲会在前3min告知topic并演讲约2min-2. 5min。然后进行演讲环节的选拔（同时TMSC新生选拔同时也可以作为WKU校演讲队的一次间接性选拔活动，作为新生进入演讲队的一次机会）

· 选拔结束：收集团队经费，为未来社团的发展提供资源

· 10月初第一次校内破冰活动，以及10月中旬第二次校外的集体活动

· 10月初的第一次校内破冰环节，我们可以邀请Pre. Lana(我们TMSC的演讲advisor) ，一起享受美食跟汽水的快乐。同时，进行关于英语的小游戏，比如，英语绕口令等等。
· 10月中旬的第二次校外破冰活动，我认为可以找一个天气好的日子去三洋湿地游玩，因为地点也近而且风景优美；或者安排于创荣广场，进行聚餐K歌（如果有时间，我觉得两个都可以进行）

· 11月份活动（WKU演讲比赛）——此次比赛依旧会作为WKU演讲队的间接选拔

· 11月份会进行WKU演讲比赛的初赛以及决赛两次比赛，初赛选举位于GEH，决赛位于森马厅（比赛地点照常）

· 比赛前——会请Lana教授作为我们的speech advisor来进行赛前的指导，大概两周一次（时间会根据教授的时间进行安排，一般位于晚上）

· 比赛期间——成员分部门进行工作，将比赛举行好，同时参赛的社团成员认真进行比赛，也会请Lana教授进行教学（如果教授的时间安排允许的话）

· 财务部买奖品
· 学术部出题+选手的报名+选手群
· 宣传部设计海报+ppt+赛前推文
· 策划部的策划方案，比赛流程

· 比赛结束：再次社团内部校内活动，来庆祝赛事的结束

· 宣传部进行推文的制作以及发布

· 12月社团第一个学期的总结+open house冬季活动

· 部门安排open house 的摆摊活动，财务部买礼品，部分成员按时间摆放摊位+活动结束后，宣传部同学

· 学期总结：主要是本学期内演讲社团内部的演讲课全勤成员奖励
2022 spring规划
根据前一年的活动总结，我对TMSC的2022 spring做了如下的规划：
· 3月画井盖活动（学校活动）

· 主要以宣传部的成员完成，如果由其他自愿的同学可以前去帮忙
完成后，宣传部同学完成一次推文

· 4-5月，学校会有一定的演讲比赛活动，如21世纪演讲比赛

· 我们会邀请Lana教授来进行授课（具体时间由教授的时间定）

· 同时，我们社团的成员会被安排前去帮忙，具体分工由Cici老师安排


· 6月，学期总结-主要全勤奖励

· 7&8月换届准备

	以上就是我对TMSC未来一年的规划，感谢大家给我这次竞选的机会！



TMSC	2
TMSC	1
image1.jpeg




